

От чистого истока
В прекрасное далеко,
В прекрасное далеко,
Я начинаю путь!

Путь каждого человека начинается с его рождения. С начала ребенка он учится говорить, ходить, воспринимать окружающий мир. Ребенок растет. У человека появляется мечта. Он начинает задумываться о будущем, о том, что ждет его в будущем, кем он хочет стать.

Я хочу стать успешным человеком. На сегодняшний день я мечтаю стать археологом. Эта профессия трудна. Но увлекательна. Чтобы стать хорошим археологом, надо очень много знать и уметь.

Сегодня я делаю небольшой, но важный шаг в свое будущее. Ежедневно в школе я получаю новые знания. В клубе спортивного ориентирования я учусь работать с картой и компасом. Я много тренируюсь, готовясь к соревнованиям. И пусть не сразу все получается, но я знаю, что только знания и труд помогут решить самую сложную задачу.

Как говорил великий полководец Суворов А.В.: «Тяжело в учении - легко в бою»

Как большая река начинается с маленького ручейка, так и мое будущее начинается с маленького шага. И я делаю этот шаг!